
質　　　　問　　　　内　　　　容 R5保護者 R6保護者 R5生徒 R6生徒 R5職員 R6職員

1
学校を訪問した時など、生徒や教職員は明るい挨拶で
対応している。 3.4 3.5 3.3 3.4 3.5 3.6

2
生徒は、日ごろから、相手を思いやる気持ちを大切にし
て生活している。 3.2 3.2 3.2 3.3 3.0 2.9

3
学校は、道徳の学習や学級活動、各種行事などを通して
集団生活を大切にする心を育てている。 3.3 3.4 3.5 3.5 3.4 3.3

4
学校は教育相談期間や様々なアンケート等を実施するなどして一人一
人の生徒を大切にし、生徒の悩みや意見などの理解に努めている。 3.1 3.2 3.3 3.5 3.5 3.4

5 先生は、よくわかる授業を実践していると思う。 3.0 3.4 3.3 3.4 3.1 3.2

6 先生は、楽しい授業を実践していると思う。 3.0 3.2 3.3 3.0 3.2

7
先生は、授業においてその時間の学習のねらいをはっき
りと示していると思う。 3.0 3.4 3.4 3.1 3.2

8
先生は、わかりやすい授業のために様々な工夫をしてい
ると思う。 3.0 3.5 3.6 3.3 3.3

9
先生は、授業以外の場面でも学習の手助けをしている
と思う。 2.9 3.3 3.4 3.1 3.1

10
先生は、生徒が努力しやすいように、評価の観点や学習
のポイントを説明している。 3.0 3.5 3.5 3.2 3.2

11
学校は、生徒が学校のルールや社会のマナーを守る態
度を育てている。 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.5

12
学校は、生徒が時間や約束などを守って規則正しく生活
するように指導している。 3.4 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

13
学校は、生徒が日ごろから自分の健康管理ができるよう
に指導している。 3.2 3.2 3.3 3.4 3.2 3.2

14
学校は生徒が何事に対しても粘り強く最後まで努力で
きるように支援している。 3.0 3.1 3.2 3.4 3.2 3.2

15
学校からの配布物（学年・学校だより、各種お知らせな
ど）の時期や内容は、適切である。 3.2 3.3 3.5 3.6 3.5 3.5

16
学校は、学校HPや「すぐーる」を活用して、よく情報を発
信している。 3.5 3.5 3.4 3.4 3.7 3.7

17
学校は、掲示物や季節の草花などにより学校環境が
整っている。 3.2 3.2 3.3 3.4 3.0 2.9

18 学校では、生徒の安心と安全が守られている。 3.2 3.2 3.5 3.5 3.2 3.2

19
学校は、保護者や地域と協力し合い、様々な活動に活
発に取り組んでいる。 3.1 3.2 3.2 3.4 3.4 3.4
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全体を通して
　どの項目においても昨年度よりも「あてはまる」よりのポイントが高いように感じます。
　生徒指導の服装や持ち物についての質問が多かった点については今後随時連絡をしていきたいを思います。
　ICTによる授業や連絡が今後増える可能性があります。お子様のSNS等の使い方を再度確認していただけたらと思いま
す。
　また、昨年度と同様にPTAや地域の方々からの意見交換や情報発信の場を大切にして、保護者、地域、学校が協力して
子どもたちの成長を見守っていきたいと思います。

※上記の集計は、あてはまる⇒４ポイント、ややあてはまる⇒３ポイント、あまりあてはまらない⇒
２ポイントあてはまらない⇒１ポイント　とし、平均値で算出してあります。
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